



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5532.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-27 17:02**

Parlex azonosító: **1DPR9E6F0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Trócsányi László, igazságügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogy állnak a Magyarországgal szemben indított uniós kötelezettségszegési eljárások?"**

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Statisztikák alapján jelenleg 50 olyan ügy van, mely szerint Magyarország nem tett eleget valamilyen, európai uniós tagságából fakadó kötelezettségének. Bár a legtöbb esetben az Európai Bizottság és a tagállami kormányok közötti levélváltások megoldják a nézeteltéréseket, úgy tűnik, hogy Magyarország esetében - különösen 2014 óta - ez kevésbé használ. Az 50 kötelezettségszegési eljárásból 46 ugyanis már az Ön hivatali ideje alatt indult hazánk ellen. Sőt, 5 esetben közvetlenül is igazságügyi területet érintő eljárásról számolt be az Európai Bizottság, mely jelenleg is folyamatban van.

Erre való tekintettel arra kérem a tisztelt Miniszter Urat, mint a Kormány jogalkotás minőségének fejlesztéséért felelős tagját, hogy válaszoljon az alábbi kérdésekre:

- 1. Mit kíván tenni annak érdekében, hogy a magyar jogszabályok megfeleljenek az uniós előírásoknak?**
- 2. Mit kíván tenni annak érdekében, hogy az 50 folyamatban lévő ügy minél hamarabb rendezésre kerüljön?**
- 3. Kötelezettségszegéssel kapcsolatban hány esetben van folyamatban uniós bírósági eljárás, illetve hány esetben várható az Európai Unió Bíróságának eljárása?**
- 4. Kötelezettségszegési eljárással összefüggésben hány alkalommal marasztalta el az Európai Unió Bírósága Magyarországot 2014 óta?**
- 5. Kötelezettségszegéssel kapcsolatban mekkora összegben szabott ki pénzbüntetést a**

**Bizottság, illetve a Bíróság Magyarországgal szemben?**

Tisztelettel várom válaszát.